

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Tyentés László Krisztussal a tűzpróbán Isten dicsőségére élni	
10:45 ISTENTISZTELET		
Hirdetések	Tálás Enikő	
Óravezető	Tyentés László	
Kezdő ének	„Ha áldott kezéd műveit...”	29:1-3
Ima	Tyentés László	
Szolgálat	Varjú Ádám – trombita	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaima	Takácsné Darabos Judit	5Móz.8:17-18
Szolgálat	Szabó Tímea – vers	
	Kórus	
Igeszolgálat	Dr. Szabó János	1Sám.16:14-23
	Jézus közelségének jelei	
Ima	Dr. Szabó János	
Ének	„Az Úrnak áldott nagy kegyelme...”	149:1,4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BUGYI KRISZTIÁN

SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA KRISZTUSSAL A TŰZPRÓBÁBAN
SZELÍDEN A TŰZPRÓBÁBAN**

10:45 ISTENTISZTELET TAKÁCSNÉ DARABOS JUDIT

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Kohulák Ferencné, Kohulák Mária, Kohulák Zita, Kokovay Sándorné, Konkolyne Varga Zsuzsa, Kormos Gábor és családja, Korondi Erzsébet, Kovács Ildikó, Kovács Tibor és családja, Kovács-Bíró Erika

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva, Vandulek Péter

Imakérések: Kokovai testvérnő kéri, hogy imádkozzunk lánya gyógyulásáért, aki súlyos műtéten esett át. Ferencz Szabina testvérnő köszöni az imákat, műtétre vár, kéri, hogy imádkozzunk továbbra is érte. Tóth Bendegúz testvér kéri a gyülekezetet, hogy menyasszonya édesapjáért imádkozzunk, aki súlyos beteg. Folytassuk az imát Ráduly Miklóser, Kormos Ágiért és Pippa Istvánért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért.

A Területről: Nagykanizsa – Frened László lelkész

HÍREINK

Balter Flóra, vidéken élő testvérnő kiadó lakást vagy albérletet keres, mivel felvételt nyert a Budapesti Műszaki Egyetemre. Kéri a testvérek segítségét, aki tud a XI. kerületben szállást, hívja őt a +36302810873 mobilszámon.

Ma délután 15 órától a Fialatok Jézusért Konferencián (Vigyázó Sándor Művelődési Központ, XVII. Pesti út 10.) Végh József testvérünk szemináriumot tart „Mikor mindezeket látjátok, tudjátok meg, hogy közel van, az ajtó előtt” címmel. Majd **18 órától** Jótékonyági Koncert kerül megrendezésre. Közreműködnek, többek között: a Soli Deo Gloria egyházzenei tábor kórusa, Chelcea Dorin, Fu Zhengwen.

Szeptember 10-én, szombaton az istentisztelet után testvéri megbeszélést tartunk.

Szeptember 10-én, szombaton 14 órától gyülekezetünkben kiscsoportos képzést tartunk Takácsné D. Judit testvérnő vezetésével, Szabó László: *Együtt a körben* c. kiadványa alapján.

Szeptember 17-én, szombaton 17 órakor Chopin koncert lesz gyülekezetünkben

Szeretettel várjuk férfi testvéreinket **2022. szeptember 23-25 között** (péntek estétől vasárnapig) a balatonlelleli Advent Üdülőbe, keresztény férfiak lelki hétvégéje programunkra. A részt venni vágyók szept. 10-ig jelentkezzenek Chelcea Dorin Dodónál (0620/576-9106)!

A szeptember 23-35-ig meghirdetett keresztény férfiak lelki hétvégéjével párhuzamosan lehetőséget biztosítunk a gyülekezetünkbe járó hölgyek részére is, egy számukra szervezett külön alkalomra, amit a férfiak programjával egyidőben tartanánk Balatonlellén, megfelelő érdeklődés esetén. Ezért kérjük nőtestvéreinket, hogy mielőbb jelezzék részvételi szándékukat Chelcea Dorin testvérnek, aki a részletekről is felvilágosítást tud adni. Továbbá jelezzék részvételi szándékukat a Női szolgálat vezetőinek is: Tokics Marika és/vagy Bodnár Zsóka testvérnőnek. Jelentkezési határidő: 2022. szeptember 10.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.





SAUL ELVETTETIK

„Kezdetben Saul igen nagy eréllyel látott a varázslók és bálványimádók kiirtásához, de később, engedetlensége idején őt is ugyanaz a lélek vezette Isten ellen, és Sátán éppen úgy uralta őt, mint minden varázslót és szemfényvesztőt. Azzal sem bántotta volna meg jobban Istent, ha nyilvánosan állást foglal a bálványimádók mellett.

Isten Lelkének, beszédének utasításait vagy feddését elvetni igen veszedelmes dolog. Pedig igen sokan tesznek ma is úgy mint Saul: addig játszanak a kísértésekkel, amíg azután a bűn igazi mibenlétét nem ismerik fel. Elhitetik magukkal, hogy nem tesznek igazságtalanságot, ha jó szándékból hajolnak el Isten rendelkezésétől. Addig-addig ellenkeznek a kegyelem Lelkével, amíg annak szavát meg sem hallják többé, s így áldozatul esnek a maguk választotta tévelygésnek.

Saulban Isten a nép szíve szerint való királyt adott Izraelnek, amint azt Sámuel meg is mondta: 'Most azért ímhol a király, akit választottatok, akit kértetek' (1Sám 12:13). Mert külső megjelenésében meg is felelt a királyról alkotott fogalmuknak. Személyes vitézsége és hadvezéri tehetsége pedig éppen azok a tulajdonságok voltak, amelyekkel más népek becsülését kiérdemelni gondolták. Azzal, hogy királyukban megvannak-e azok a magasabb tehetségek és adottságok, amelyek egyedül tehetik őt igazságos uralkodóvá, semmit sem törődtek. Mert nem vágyakoztak olyan halaki után, akiben nemes jellem és az Isten szeretete lakozik; nem is kérdezték Istent, milyen jellemtulajdonságokkal kell rendelkeznie annak, aki az ő népét bölcsen kormányozza, mert nem az ő, hanem a saját útjaikat keresték. Ezért adott nekik kívánságuk szerinti királyt, akinek jelleme megegyezett az ő jellemükkel. Ők maguk nem akartak alattvalói lenni Istennek, így királyukat sem óvta az isteni kegyelem. Ennek a királynak uralkodása alatt megszerezhették azokat a tapasztalatokat, amelyek rávezették őket tévedéseikre, hogy visszatérjenek Isten iránti engedelmességre és hűségre.

Ám azért királyvá választva sem hagyta az Isten Sault magára. Hiszen megnyugtatta rajta Szentlelkét, hogy meglássa mennyire erőtelen és milyen nagy szüksége van az isteni segítségre. Ha hűséges lett volna, Isten is hű maradt volna hozzá. Amíg akaratát alárendelte Isten akaratának, addig siker koronázta minden igyekezetét. De amikor önállóan, Isten tanácsa nélkül cselekedett, ő nem vezethette többé, így kénytelen volt mellőzni őt. Ezek után "[...] saját szíve szerint való embert" (1Sám 13:14) keresett a trónra; nem hibátlan embert, hanem olyant, aki nem magában, hanem Teremtőjében bíz és alárendeli magát Lelke vezetésének; olyat, aki, ha vétkezik, elfogadja a feddést is."

(Ellen G. White: Pátriárkák és próféták – Saul elvettetik c. fejezetből)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. AUGUSZTUS 27.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„És amikor az Istentől küldött lélek Saulon volt, vette Dávid a hárfát és pengetni kezdte. Saul pedig megkönnyebbült, jobban lett, és a gonosz lélek eltávozott tőle.”

1Sám.16:23